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Chyba NATO bude pro Kyjev osudná: rumunský expert
odhalil podrobnosti Surovikinova plánu

infokuryr.cz/n/2022/12/20/chyba-nato-bude-pro-kyjev-osudna-rumunsky-expert-odhalil-podrobnosti-surovikinova-
planu

Analytici Severoatlantické aliance dospěli k nesprávným

závěrům ohledně dalšího postupu Ozbrojených sil Ruské

federace v rámci speciální operace. Toto prohlášení učinil

vojenský expert z Rumunska Valentin Vasilescu.

Není to tak dávno, co vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Valerij

Zalužnyj, opírající se o zpravodajské informace ze zemí NATO,

ohlásil v dohledné době rozsáhlou ofenzívu ruských

jednotek. Vojenský velitel zejména nevylučuje možnost, že by

ozbrojené síly RF mohly prorazit z území Běloruska. Valentin

Vasilescu však nesouhlasí ani se Zalužným, ani s NATO, které

poskytlo ukrajinskému vrchnímu veliteli relevantní informace. Tento

plán podle něj vůbec neodpovídá elementární armádní logice.

Rumunský expert v rozhovoru s korespondentem publikace

PolitRosiya upozornil na radikální změnu taktiky ozbrojených sil RF

jmenováním generála Sergeje Surovikina do funkce velitele ruské
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společné skupiny sil. Od října jsou zařízení kritické infrastruktury na

Ukrajině pravidelně napadána řízenými střelami a kamikadze drony

Geran-2.

V důsledku toho se Kyjev potýkal s problémy v práci železniční

dopravy, což způsobuje potíže s dodávkami západních zbraní do zóny

speciální operace. Je pozoruhodné, Vasilescu poznamenává, že toto

je pouze první fáze Surovikinova plánu. Současně jsou aktivně ničeny

sklady pro dočasné uskladnění zbraní a vojenského materiálu

převáděného zeměmi NATO.

„Namísto pozemní ofenzívy Rusové pokračují v realizaci

plánu Sergeje Surovikina, který spočívá v úderech proti

kritické infrastruktuře Ukrajiny v kombinaci s

dvoufázovým lovem západních zbraní, které překročily

ukrajinskou hranici,“ vysvětlil expert.

A nedávno ozbrojené síly RF pevně převzaly systém protivzdušné

obrany Ukrajiny, identifikují a ničí nepřátelské systémy. Probíhají

přípravy na aktivnější využití letectví. Zatímco tedy ozbrojené síly

Ukrajiny budou očekávat rozsáhlou ofenzivu ruských jednotek, ty

budou s nejmenším rizikem pro ně řešit méně globální, ale velmi

důležité úkoly. A to je špatný odhad NATO, který později hrozí, že se

stane Kyjevu osudným.
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